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NOTA DE ESCLARECIMENTO Nº 013/2016-CPL-COSANPA

PROCESSO: 024/2016./
CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº. 003/2016-COSANPA.


OBJETO: Contratação de Empresa de  Engenharia  para Execução de Obras e Serviços, incluindo a Elaboração do Projeto Executivo e o Fornecimento de Materiais e Equipamentos, para a Ampliação do Sistema de Abastecimento de Água do Município de SANTARÉM, Estado do Pará. Conforme Termo de Referência nº 05/2016-USOS (Anexo I), e anexos, que são partes integrantes e indivisíveis deste instrumento convocatório.

 Em atenção à Solicitação formulada pelo empresa SANTO ANTONIO BARROS ENGENHARIA & CONSTRUÇÕES LTDA  , através de Carta Of. 063/2016  de 31 de agosto de 2016, a Comissão Permanente de Licitação – CPL esclarece: 
1)PERGUNTA: Será exigido a apresentação do Cronograma Físico-Financeiro?
RESPOSTA: Sim, será exigido a apresentação do Cronograma Físico-Financeiro da Obra.

2) PERGUNTA: Caso afirmativo, o modelo do Cronograma Físico-Financeiro forcecido nos anexos do Edital não contempla nenhum valor, apenas a quantidade de meses (18). Como devemos preencher estes valores? De acordo com planejamento da nossa empresa, sem nenhum parâmetro de desembolso?
RESPOSTA: O cronograma deverá ser preenchido de acordo com o resumo do orçamento informando valor e percentual dos serviços a serem executados em cada mês, sendo o valor mínimo toral permitido para cada desembolso mensal de 5% (cinco por cento) do total da obra.
Atenciosamente,                         Belém (PA), 02 de setembro de 2016.

Comissão Permanente de Licitação

Av. Magalhães Barata, 1201

Fone: (91) 3202-8480
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